



ROMANIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI
NATIONALE ȘI CERCETĂRII
ȘTIINȚIFICE
UNIVERSITATEA "OVIDIUS"
DIN CONSTANȚA



CEA MAI MARE LIBRĂRIE
SPECIALIZATĂ ÎN VÂNZAREA
DE CARTE JURIDICĂ ȘI ECONOMICĂ



Comunicat de presă **Conferința națională „Codul Maritim Român (CMR). Necesitatea elaborării** **și adoptării”**

În perioada 26-27 aprilie 2018, **Facultatea de Drept și Științe Administrative din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța**, în parteneriat cu **Editura Universul Juridic**, organizează, la Constanța, **Conferința națională „Codul Maritim Român (CMR). Necesitatea elaborării și adoptării”**. La manifestare vor participa personalități din țară, precum prof. univ. dr. emerit Brândușa ȘTEFĂNESCU, Vicepreședinte al Academiei de Științe Juridice, arbitru al Curții de Arbitraj Comercial internațional de pe lângă CCIR, conf. univ. dr. Marieta SAFTA, Secretar de Stat, Ministerul Justiției, prof. univ. dr. Mircea DUȚU, Director al Institutului de Cercetări Juridice „Andrei Rădulescu” al Academiei Române, membru al Academiei Oamenilor de Știință și al Academiei de Științe Juridice, prof. univ. dr. dhc Marin VOICU, Președintele Secției de drept internațional și de drept comparat a Academiei de Științe Juridice, membru de

onoare al Academiei Oamenilor de Știință, Redactor-șef al Revistei de Drept Maritim – DMR., prof. univ. dr. Ovidiu PREDESCU, Consilier al Procurorului General.

Comitetul științific al conferinței este compus dintr-un număr mare de specialiști afiliați la diverse universități din România.

Totodată, în prima zi a manifestării, se va acorda titlul de Doctor Honoris Causa al Universității „Ovidius” din Constanța, domnului prof. univ. dr. Mircea Duțu, președintele Universității Ecologice București și Directorul Institutului de Cercetări Juridice „Andrei Rădulescu”, al Academiei Române, membru al Academiei Oamenilor de Știință și al Academiei de Științe Juridice, invitat de onoare și speaker în cadrul conferinței.

Decan,

Prof. univ. dr. Adrian STOICA-CONSTANTIN



elsa

The European Law Students' Association

CONSTANȚA